

Ο ΣΩΤΗΡΑΣ ΔΡΑΚΟΥΜΕΛ

Μια φορά κι ένα καιρό ήταν ένας μεγάλος κύριος που τον λέγανε Δρακουμέλ και ζούσε με την γάτα του την ψιψηνελσε ένα κάστρο στο δάσος στροφιλιά.ΟΔρακουμέλ ήταν ένας μοναχικός άνθρωπος,το μόνο που του ειχεαπόμεινη ήταν ψιψηνελ.

Ο Δρακουμέλ ήταν 13 χρόνων είχε κρυφτεί σε ένα ντουλάπι και έβλεπε τους γονείς του,τους παππούδες του και όλους που ξέρει να φαγονονται από τα στρουμφάκια.ΤαΣτρουμφάκια είναι μικροσκοπικά μπλε ανθρωπάκια που μεταμφιέζονται σε γλυκούς σκίουρους ενώ στην πραγματικότητα είναι τα χειρότερα πλάσματα σε όλοι τη γη.ΟΔρακουμέλ μια μέρα έβαλε σε όλο το δάσος παγίδες για να πιάσει τα στρουμφάκια και να τους βασανιση με τον πιο βασανιστικό τρόπο σε όλον τον κόσμο για να καταλάβουν πόσο βασανιστικό είναι να σου σκεφτόμουν τους γονείς σου.

Καθώς ο Δρακουμέλ έστεινε της παγίδες τα Στρουμφάκια τον έβλεπαν από τα σπίτια τους επειδή έχουν στήσει σε όλο το δάσος κάμερες οπότε ήξεραν κάθε κινήσει του Δρακουμέλ.Τα Στρουμφάκια σκέφτηκαν μια ιδέα, η ιδέα ήταν:όταν περάσουν δύο μέρες να πέσουν δέκα Στρουμφάκια στην παγίδα του Δρακουμέλ και τα άλλα Στρουμφάκια να πέσουν στον Δρακουμέλ και να τον απαγάγουν.

Όταν ήρθε η μέρα το σχέδιο τους πέτυχε είχαν πέσει στην παγίδα του Δρακουμέλ δέκα στρουμφάκια και όλα τα άλλα πήδηξαν από τα δέντρα ήταν περίπου εκατό στρουμφάκια και τα πενήντα πήδηξαν μια σακούλα και κάλυψαν όλο το σώμα του ενώ τα άλλα πενήντα πήραν ένα κούτσουρο και τον χτύπησαν στο κεφάλι, ο Δράκουμελ όταν ξύπνησε βρήκε τον εαυτό του σε ένα δέντρο κρεμασμένος και από κάτω του είχε μια φωτιά.

Όταν ο Δρακουμέλ ξύπνησε δεν είδε κανέναν γύρω του. Ο Δρακουμέλ είχε προετοιμάσει ένα μαγικό φάρμακο που άμα το βάλεις γίνεσαι για πέντε λεπτά φάντασμα. Ο Δρακουμέλ το έβαλε επάνω του και όταν έγινε φάντασμα προσπάθησε να μάθει όλα τα μυστικά τους και να φύγει. Ο Δρακουμέλ άρχισε να ψάχνει σπίτια των στρουμφάκιων, και τους βρήκε, τους κοιτάγε κρυφά γιατί σε λίγο θα είχε τελειώσει το φάρμακο,ήτανε σε ενα σπίτι τα Στρουμφάκια και μιλαγαν για κάτι αλλά ο Δρακουμέλ δεν τους άκουγε για αυτό πήγε πιο κοντά τούς και μιλαγαν για μια φάρμακο που να τούς μεγαλόνηκαι να σκοτώσουνε το Δρακουμέλ και το άκουσε ο Δράκουμελ φοβειδηκε και σιγά σιγά περπάτησε να πάει στο σπίτι του καθώς περπάταγε τέλειωσε το φάρμακο και είδαν τα Στρουμφάκια τον Δρακουμέλ και ο Δρακουμέλ άρχισε να τρέχει και τα Στρουμφάκια άρχισαν να τον κυνηγάνε αλλά ο Δρακουμέλ με ένα μεταλαχτήτους έκανε λουλούδια αλλά μετά ήρθαν και τα άλλα Στρουμφάκια που είχαν πει το φάρμακο και είχαν γίνει μεγάλη ο Δρακουμέλ προσπάθησε να τους μεταμόρφωση σε λουλούδια αλλά είχαν σώμα από μεγάλο και δεν έπιανε.

Ο Δρακουμέλ πήγε στο σπίτι του, όταν έφτασε στο σπίτι του πήρε ένα μεγάλο όπλο και πήγε στη ταράτσα του και πυροβόλουσε τα Στρομφάκια μέχρι να πεθάνουν. Μετά από δέκα στον καθέναν έγιναν μικρά λουλούδια τα πήρε όλα τα Στρομφάκια και με αυτά έφτιαξε ένα μαγικό ξόρκι που έδινε ζωή σε κάθε ζωντανό πλάσμα.

Ο Δρακουμέλ έριξε μια κατάρα στα στρομφάκια να μην ξαναπατήσουν το πόδι τους στην γη και ευχήθηκε να επιστρέψουν όλοι οι άνθρωποι που είχαν πεθάνει.

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΙΣΧΥΛΕΙΟ